
Leistungen:

- OHNE ANZAHLUNG oder 100,– EUR

Frühzahlerrabatt bis 31.07.2023

- 50,– EUR Frühbucherrabatt bis 30.09.2023

- Taxiservice von & zur Haustür

- kleines Begrüßungsfrühstück

- Reise im Komfortreisebus

- 1 Gepäckstück à 20 kg p.P.

- gratis Bordverpflegung

- SCHUBERT Reisebegleitung

- 1 x Zwischenübernachtung inkl. Halbpension

- 7 x ÜN auf der MS KATARINA in der gebuchten

Kabinenkategorie Deluxe mit Klimaanlage und

eigener DU/WC, Safe, Fön, LCD TV

- Willkommenscocktail

- 7 x Frühstücksbuffet inkl. Wasser, Kaffee oder Tee

- 7 x 3 Gang-Menü als Mittagessen mit Salatbuffet

und Käseplatte

- 1 x Kapitäns Abendessen mit Musik an Bord

- 1 x Verkostung Raber Torte

- Täglich frische Früchte

- Wasser inklusive

- Wein- und Olivenölprobe an Bord

- Stadtführung Krk inkl. örtl. Reiseleitung

- Weinverkostung Krk mit Imbiss und Transfer

- Stadtführung Rab inkl. örtl. Reiseleitung

- Stadtführung Zadar inkl. örtl. Reiseleitung

- Eintritt Nationalpark Kornaten

- Eintritt Nationalpark Krka

- Stadtführung Trogir inkl. örtl. Reiseleitung

- Stadtführung Split inkl. örtl. Reiseleitung

- täglicher Kabinenservice

- 1 x Strandbadetuch pro Person pro Woche

- Maximal 4/5 Stunden Fahrt pro Tag

- kostenloses W-LAN

- Freie Nutzung des Whirlpools

- Gepäckbeförderung von der Schiffsanlegestelle zur

Schiffskabine und zurück

- Hafengebühren und Kurtaxe

Busroute: D Weitere Infos zu den Busrouten finden

Sie unter INFOS & SERVICE - Busrouten

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 30,00 €

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 10,00 €

Parkplatz Erfurt Flughafen 30,00 €

Preis:

30.04.2024 - 09.05.2024 - MS Katarina

Preis p.P. 2-Bettkabine Hauptdeck 2199,00 €

Preis p.P. 2-Bettkabine Mitteldeck 2399,00 €

Inselparadies Kroatiens von Opatija nach Split - 10 Tage

…MIT EINER DELUXE-YACHT

Durch das kobaltblaue Meer zu fahren, mit dem Wind in den Haaren und dem Ausblick auf die nächste Insel ist aus

gutem Grund ein Traumurlaub. Erleben Sie die traumhafte Inselwelt und die romantische Kvarner-Bucht auf Ihrer

exklusiven Motoryacht (max. 36 Passagiere). Die bezaubernden kleinen Inseln der Kornaten und die rauschenden

Wasserfälle des Krka Nationalparks werden Liebhaber der Adria begeistern. 

1./2. Tag Anreise 

Am späten Abend beginnt unsere Anreise nach Kroatien. Nach einer entspannten Fahrt durch die Nacht im

angenehmen Komfortreisebus werden Sie gegen Mittag in Opatija ankommen, wo Sie in Ihre Deluxe Yacht

einchecken werden. Zum Mittagessen heißt es "Leinen Los!“ gefolgt von einem Badestopp im kristallklaren Meer

auf dem Weg zur Insel Krk-der größten kroatischen Insel. Bei einer interessanten Führung lernen Sie die Stadt

kennen und stimmen sich bei einer Weinverkostung auf Ihre Kreuzfahrt ein.

3. Tag Insel Krk und Insel Rab

Heute fahren Sie zur Insel Rab, die als “Insel der Liebe” bekannt ist. Nach dem Mittagessen an Bord erfrischen Sie

sich bei Abkühlung in einer abgelegenen Bucht. Angekommen auf der Insel Rab erkunden Sie mit der örtlichen

Reiseleitung die mittelalterlichen Mauern der Stadt, die romanischen Kirchtürme, Kirchen und Paläste, Steinstraßen

und alten Fassaden. Natürlich darf auch eine Kostprobe der traditionellen Raber Torte nicht fehlen. Das individuelle

Abendessen können Sie in einer der charmante kleinen “Konobas”- kroatische Tavernen -und Restaurants mit einer

großen Auswahl an typischen dalmatinischen Spezialitäten einnehmen.

4. Tag Insel Rab, Zadar

Morgens fahren Sie von Rab in Richtung Zadar entlang der Insel Pag und machen einen Badestopp auf der kleinen

Insel Maun. Nach dem Anlegen in Zadar, starten Sie zu einer geführten Tour durch die Stadt, die jahrhundertelang

die Metropole Dalmatiens war und heute das Zentrum der Region ist. Besuchen Sie die berühmten Meeresorgeln

von Zadar und die Lichtinstallation "Gruß an die Sonne“. Viele Restaurants säumen einen Teil der Uferpromenade

und des Zentrums und laden zu einem landestypischen Abendessen ein.

5. Tag Zadar, Kornaten, Vodice

Morgens legen Sie ab mit Kurs auf ein atemberaubendes Erlebnis - den Nationalpark Kornati, der aus ungefähr 150

Inseln, kleinen Inseln und Felsen besteht. Bewundern Sie die Ruinen der alten illyrischen Festung, römische Villen,

die alte christliche Marienkirche und mittelalterliche Festungen und Siedlungen, die vom Wert der Inseln zeugen.

Bestaunen Sie die Riffe, von denen einige bis zu 100 m tief ins Meer ragen. Anschließend fahren Sie weiter nach

Vodice, einer typischen kleinen dalmatinischen Stadt, wo Sie übernachten werden.

6. Tag Vodice, Krka-Wasserfälle, Primošten

Genießen Sie die schöne Aussicht auf den Krka-Fluss, während Sie in Richtung Skradin fahren. Nach dem

Mittagessen an Bord können Sie die wundervolle Natur und die Wasserfälle des Krka-Nationalparks bewundern. Im

Anschluss fahren Sie weiter in Richtung der Stadt Primošten. Genießen Sie Ihren Abend in dieser faszinierenden,

malerischen Kleinstadt. Hier können Sie die lokalen Weine und all das probieren, wofür diese Stadt bekannt ist.

7. Tag Primošten, Trogir 

Heute geht es nach "Klein Venedig“ oder in die schwimmende Museumsstadt, wie Trogir oft genannt wird. Bei einer

Führung erkunden Sie die Stadt, die auf einer kleinen Insel liegt, welche durch zwei Brücken mit dem Festland und

der Halbinsel Čiovo verbunden ist. Die Küstenstadt ist ein besonderer Ort, der zahlreiche kulturelle und historische

Denkmäler für Sie bereithält. Zurück auf dem Schiff erwartet Sie Kapitänsdinner mit Live-Unterhaltung an Bord.

8. Tag Trogir, Split

Unser letztes Ziel liegt in der Nähe von Trogir, sodass wir viel Zeit zum Schwimmen und Sonnenbaden in einer der

Buchten der Halbinsel Čiovo oder der Insel Šolta im kleinen Dorf Stomorska haben werden. In den

Nachmittagsstunden fahren wir weiter nach Split und genießen die wundervolle Aussicht auf die Riviera. Nach der

Ankunft erkunden Sie die letzte Stadt auf unserer Reise bei einer Stadtführung. Genießen Sie den letzten Abend in

der dalmatinischen Hauptstadt bei angenehmem Flair.

9. Tag Split - Slowenien

Heute heißt es leider Abschiednehmen vom Traumland Kroatien. Nach dem Check-Out fahren Sie gegen Mittag

nach Slowenien zur letzten Zwischenübernachtung. 



10. Tag Heimreise

Nach dem Frühstück in Ihrem Zwischenübernachtungshotel in Slowenien treten wir die Heimreise an.

MS Katarina

Auszeit im Mittelmeer! Mit der neuen eleganten Deluxe Motoryacht KATARINA bereisen Sie die kristallklare Adria

entlang der kroatischen Küste und entdecken malerische Inseln, mediterranes Klima und abgeschiedene

Badebuchten. In familiärer Wohlfühlatmosphäre erleben Sie erholsame und einziartige Urlaubstage. Die perfekt

geschulte Crew wird Sie nach allen Regeln der Kunst verwöhnen. Kapitän Ivan freut sich über Ihren Besuch auf der

Brücke.

Kabinen : Alle geräumigen Kabinen in modernem Design verfügen über ein z.T. Doppelbett (200 x 180cm) oder

zumeist über zwei Einzelbetten (200 x 90cm). Alle Kabinen sind voll klimatisiert und verfügen über Schreibtisch und

Stuhl, Safe, Haartrockner, Schwimmwesten, Feueralarm, Schrank, Stromversorgung 220 V, ein großzügiges Bad mit

Walk-In Dusche und WC, Sortiment an Shampoos und Handtücher.

Kleidung : Es gibt keinen erforderlichen Dresscode an Bord. Mit gepflegter Freizeitkleidung liegen Sie immer

richtig. Zu den Mahlzeiten ist das Erscheinen in Badehose und/oder mit nacktem Oberkörper unerwünscht.

Hinweis : Aufgrund von speziellen Ankerbedingungen und Anforderungen in einigen kroatischen Häfen gehen

Schiffe Seite an Seite vor Anker, so dass die Kunden einen Spalt zwischen den Schiffen überqueren müssen, um ans

Ufer zu kommen. In diesem Fall müssen die Kunden beim Überqueren besonders vorsichtig sein und machen dies

auf ihre eigene Gefahr. Die Schiffscrew steht natürlich helfend zur Seite für Kunden, die das verlangen.

Die KATARINA in Zahlen :

Baujahr 2019

Flagge - Kroatien

Länge/ Breite - 45 m/8,4 m

3 Decks

max. 36 Passagiere in 18 Kabinen

Bordsprache: Englisch und Deutsch.

Bordwährung: Euro. Bezahlung der Bordrechnung in Bar oder mit Kreditkarte.

Trinkgelder: Getränke und Trinkgelder an Bord sind nicht eingeschlossen. Diese sind an Bord zahlbar. Die Zahlung

der Trinkgelder ist freiwillig und richtet sich nach der individuellen Zufriedenheit.

Trinkgeldempfehlung:

Cruise Manager: 35–50 € pro Person und Woche

Crew (alle Schiffsservices und Hilfe beim Gepäck): 100 € pro Gast und Woche
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